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: 0 Réponda aux questisna

1) Qu'est-ce qui permet a Wiggins de se déplacer dans la pénombre ?

2) Ou se cache Wiggins ?

3) Pourquoi Wiggins trouve Ferguson bizarre ?
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Il s’occupe a nouveau du Il ouvre et referme le coffre

perroquet

Il range la boite sur le rayon le Il écrit un nom et une adresse
plus haut sur la botte

Il revient dans l'atelier en Il recoud la peau

chantant

Il enveloppe l'animal dans le des Il va dans la boutique

bandelettes de gaze

- Il dépose l'oiseau dans une bofte
Il entame une espece de danse en carton

Il boit une grande rasade de
Il bourre le perroquet sherry

Il place les ailes et met les faux

Il ouvre le placard yeux

e Vrai ou Joux ? Si c'eat Jaux eqalique pourgust.

1) Aprés avoir espionné Ferguson il doit se
dépécher de rentrer.
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2) Il met plus de 3 heures pour aller jusqu’a Baker
Street.

3) Wiggins devra prévenir la Police de Londres
(Scotland Yard) pour arréter Ferguson.

4) Wiggins ne veut plus travailler avec Ferguson
de peur qu’il devine qu’il 'a démasqué.




